

«Зарница» - военная наша игра

Дом творчества является хранителем традиций в городе по проведению военно-патриотических мероприятий среди школьников. Таким мероприятием стал муниципальный финал военно-спортивной игры «Зарница - 2017», который прошёл 23 сентября на территории МОУ лицей № 3.

Через «Зарницу» проводится пропаганда и популяризация военных и спортивно-прикладных умений и навыков, необходимых для будущей армейской службы.

Свои знания и умения показали юнармейцы 6-9 классов МОУ гимназия № 1 имени Л.И.Белова, МОУ лицей № 3, МОУ СОШ № 2, МОУ СОШ № 4 имени Ф.Н. Красовского во время проведённого мероприятия.

В программе военно-спортивной игры «Зарница» были три этапа: конкурс силовых упражнений, соревнование по юнармейским специальностям, полоса препятствий «Атака». В конкурсе силовых упражнений ребята соревновались в подтягивании из виса, прыжках через скакалку, поднимании туловища из положения лёжа, метании гранаты. Одним словом, показывали свою физическую подготовку. Победителем в зачёте по всем видам силовых упражнений стал юнармейский отряд «Стяг» гимназии № 1; второе место у отряда «Патриот» лицея № 3; на третьем месте - отряд школы № 4; на четвёртом - отряд школы № 2.

Интересными, но требующими подготовки были для подростков соревнования по специальностям. Командиры и стрелки соревновались в разборке и сборке автомата Калашникова. Лучшими признаны командир юнармейского отряда лицея № 3 Николаев Юрий и юнармейцы Журавлёв Никита (школа № 4), Куликов Матвей (лицей № 3). Победителем в разборке и сборке АК стал юнармейский отряд МОУ лицей № 3.

В конкурсе «Защита» (специалист РХБЗ) проходили соревнования по одеванию противогаза. Награждена дипломом победителя Буркова Александра, лицей № 3. Победителем конкурса стал юнармейский отряд МОУ СОШ № 4.

Юнармейцы соревновались в стрельбе из пневматической винтовки «Байкал» с электронной системой коррекции стрельбы. Участники впервые пользовались такой винтовкой, и стрелять было непривычно. Диплом «Меткий стрелок» получил Журавлёв Никита из школы № 4. И победил в этом конкурсе отряд школы № 4.

Первую медицинскую помощь пострадавшим оказывали санитары. В конкурсе санитаров победил юнармейский отряд гимназии № 1. Лучшим санитаром признана Шальнова Ульяна из гимназии № 1.

В игре «Зарница» проходил конкурс связистов. Ребята показали знания знаков бедствия международной кодовой таблицы. Лучшим связистом стала Куликова Александра, лицей № 3. Первое место у связистов отряда «Стяг» гимназии № 1.

Самым зрелищным в игре был конкурс «Огнеборец» (юный пожарный). Данный конкурс проводили специалисты из пожарной части. Юные пожарные соревновались в конкурсе по надеванию боевой одежды и снаряжения пожарного, прокладке рукавной линии на два рукава с подачей ручного ствола «Б», заполнении мишени водой, тушении очага огнетушителем ОП-5. Лучшим в конкурсе «Огнеборец» признаны Чистяков Никита из школы № 4 и юнармейский отряд школы № 4.

В соревновании по юнармейским специальностям 1 место занял юнармейской отряд МОУ СОШ № 4; 2 место - отряд МОУ лицей № 3; 3 место – отряд МОУ гимназия № 1; 4 место - отряд МОУ СОШ № 2.

Важным этапом игры «Зарница» стала полоса препятствий «Атака». Юнармейцы развёртывались в цепь, показывали знания как действовать по вспышке взрыва, проходили в противогазах «зону заражения», «минное поле», переносили на носилках пострадавшего, метали гранату в «окоп». Первое место в «Атаке» занял отряд «Стяг» гимназии № 1; 2 место – отряд «Патриот» МОУ лицей № 3; 3 место - отряд МОУ СОШ № 4; 4 место - отряд МОУ СОШ № 2.

По результатам игры «Зарница - 2017» 1 место занял юнармейский отряд «Стяг» МОУ гимназия № 1 имени Л.И. Белова; 2 место у отряда «Патриот» МОУ лицей № 3; на 3 месте - отряд МОУ СОШ № 4 имени Ф.Н. Красовского; 4 место у отряда МОУ СОШ № 2. Победители и призёры награждены Дипломами.

Дом творчества благодарит за помощь в организации и проведении муниципального финала военно-спортивной игры «Зарница-2017» преподавателей ОБЖ и физической культуры общеобразовательных учреждений города Галича, МОУ лицей №3, военный комиссариат города Галича и Галичского района, ПСЧ-43 города Галича, МУДО «Детская юношеская спортивная школа», МУ «Школьное питание», Лебедеву Л.В., медсестру ОГБУЗ «Галичская окружная больница», Соколова А.Е., учителя физкультуры МОУ МНОШ № 7.

ФОТОРЕПОРТАЖ







